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Mitas bo na Erzbergrodeu predstavil pnevmatiki 
TERRA FORCE-EF in TERRA FORCE-EH za 
enduro dirke 
 
Kranj, 29. maj 2019 – Mitas, del skupine Trelleborg, bo na dirki 

Erzbergrodeo, ki se bo od 30. maja do 2. junija 2019 odvijala v avstrijskem 

Eisenerzu, predstavil novo generacijo pnevmatik za dirke enduro in 

ekstremni enduro.   

 

Pnevmatiki Mitas TERRA FORCE-EF in TERRA FORCE-EH sta na 

širokem spektru neutrjenih terenov bolj zmogljivi kot njune predhodnice. 

Zaradi večje stične površine je oprijem v različnih pogojih vožnje boljši, 

medtem ko ima dezen z razmaknjenimi bloki odlično sposobnost 

samočiščenja v blatu ali pesku.   

 

''Pnevmatiki Mitas TERRA FORCE-EF in TERRA FORCE-EH sta 

naslednici priljubljenega in dobro poznanega asortimenta pnevmatik Mitas 

Enduro in Extreme Enduro za terenske motocikle. Novo generacijo 

pnevmatik smo razvili in testirali v sodelovanju s profesionalnimi vozniki. 

Ker vemo, da so številni vozniki zadovoljni z že obstoječimi izvedbami 

pnevmatik Enduro in Extreme Enduro, bodo le-te še naprej ostale del naše 

ponudbe,” pojasni Ksenija Bitenc, direktorica divizije Mitas Motorcycle 

Tires.  

 

Mitas TERRA FORCE- EF Super, označena z eno rumeno črto, je izdelana 

iz vlaknate in trpežne gumene zmesi, ki zagotavlja izvrsten oprijem in zelo 

nizko obrabo, tudi na trdih podlagah. Odporna je na trganje in zareze ter 

zato primerna za raznovrstne terene – od mehkih, srednjih do skalnatih. 

Zasnova blokov dezena izpolnjuje zahteve predpisov mednarodne 

organizacije FIM (Fédération Internationale de Motocyclisme).  

 

Mitas TERRA FORCE-EF Super light, označena z eno zeleno črto, je 

primerna za zahtevnejše dirke enduro. Izdelana je iz mehkejše zmesi kot 

različica Super, kar zagotavlja boljši oprijem in zmogljivost na trdem in 

skalnatem terenu ali v mokrem gozdu pri vožnji čez drevesne korenine. 
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Primerna je za zahtevnejša tekmovanja in izpolnjuje zahteve veljavnih 

predpisov mednarodne organizacije FIM za tekmovanja enduro.   

 

Mitas TERRA FORCE- EH Super soft, označena z dvojno zeleno črto, je 

izdelana iz izjemno mehke in oprijemljive zmesi za ekstremne enduro dirke.  

Pnevmatika se odlično obnaša na zahtevnih skalnatih, kamnitih, mokrih in 

blatnih terenih. TERRA FORCE-EH nima dovoljenja za uporabo na cesti in 

je tako na voljo samo v izvedbi NHS (ni za uporabo na cesti oz. Not for 

Highway Service).  

 

Na voljo so naslednje dimenzije pnevmatik:  

TERRA FORCE-EF 

Sprednja Zadnja 

90/90-21 54R TT Super 120/90-18 65R TT Super 
90/90-21 54R TT Super light 120/90-18 65R TT Super light 
90/100-21 57R TT Super 140/80-18 70R TT Super 
90/100-21 57R TT Super light 140/80-18 70R TT Super light 
 

TERRA FORCE-EH 

Zadnja 

120/90-18 65M TT Super soft 
140/80-18 70M TT Super soft 
 
Super (ena rumena črta) – pnevmatika iz mehkejše zmesi, primerna za dirke enduro FIM in 

cross-country  

Super light (ena zelena črta) – pnevmatika z mehkejšo karkaso in tekalno plastjo iz mehke 

zmesi, primerna za dirke hard enduro  

Super soft (dvojna zelena črta) – pnevmatika z mehkejšo karkaso in tekalno plastjo iz 

posebej mehke zmesi, primerna za dirke ekstremni hard enduro. 

 
 

Več informacij o pnevmatikah Mitas TERRA FORCE-EF in TERRA 

FORCE-EH ter ostalih izdelkih je na voljo na spletni strani www.mitas-

moto.com.  

 
 

Mitas, del skupine Trelleborg, je eden vodilnih evropskih proizvajalcev pnevmatik za 
kmetijske stroje, gradbeno mehanizacijo, logistično tehniko, motocikle, kolesa in druge 
specialne segmente. Pnevmatike Mitas se izdelujejo v Češki republiki, ZDA, Srbiji in 
Sloveniji ter tržijo preko globalne prodajne in distribucijske mreže. 
 www.mitas-tyres.com 


